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Exercice NI :(3 points )

Dans la figure ci- contre on donne une droite ( D) qui représente une fonction affine f et une droite (
représente une fonction linéaire g.
1) Déterminer graphiquement :

a) f ( 2 ) ; f ( 0 ) et g(-3)
b) L'antécédent de 1 par f et l'antécédent de ( -2 )par g.

2) Résoudre graphiquement :
a) g (x )> 0 ; f (x )<-2 ; c)f(x)>g(x)

3) Déterminer le coefficient directeur de ( D) et (D' ).

Nfttevoir.+n
ftulf s l« Wi



Exercice N2 :(6 points )
Le plan est muni d'un repère ( O ,I,J )

1) On donne la fonction affine f définie par f ( x )=2x -3
a) Tracer la droite A représentation graphique de f . .Non
b) la droite A coupe l'axe des abscisses ( O ,I) en un point A et l'axe des ordonnées ( O .J ) en un pointB. I CM

Calculer les coordonnées de A et B . ÿ-o
c) Soit le point M( t2 +1 ,4-t2 ) où t e IR. Calculer t pour que les vecteurs

AB etAM soient colinéaires.
2) Soit g la fonction affine définie par : g(l) =5etg(3)=l

a) Déterminer l'expréssion de g (x )
b) Tracer dans le meme repère la représentation graphique A ' de g.
c) Calculer les coordonnées du point K d'intersection de A et A '.

3) Résoudre dans IR l'inéquation : —- > 0.
|g(x)|+2

Exercice N3 : ( 7 points ) L'exercice-eomportc -tme aanexe,à rendre avec la copie.
ABCD un trapèze de bases [AB] et [CD] et AB > AD

1) Déterminer l'image de la droite (AB ) par tgg .
2) a) Construire les points E,F et Mtels que AB =BM ,BF= BC+BM et E = t— (A >
b)DéterminerTimage de Mpar tgg .
3) Montrer que les points C , D ,Eet F sont alignés.
4) Soit ( ) le cercle de centre A et de rayon AD.

a) Construire ( <L' ) image de ( fe ) par .
b) Le segment [AB] coupe ( ) en G. Soit Hle point tel que AH = AE -BA +BD-GD.

Montrer que Hest l'image de G par tgg puis déduire que Happartient à ( î? ) .
5) Déterminer les vecteurs U et V

ÏJ=ÂG+BC-DH et V=BC-ÂC+BM.

Exercice N4 :( 4 points )

Dans la figure ci -dessous, ABC est un triangle isocèle en A et H le milieu de [BC]
On donne AH = 4 et HB= 3 .
Soit M un point de [AH] .On pose HM=x.

1) Quel est l'ensemble des valeurs de x ?
2) La parallèle à ( BC ) passant par M coupe ( AB ) en E et ( AC) en F.
a) Exprimer EF en fonction de x.
b) Pour quelles de x a-t-on EF<3.
3) a) Exprimer l'aire S ( x )du quadrilatère EFCB en fonction de x.

b) Déterminer les valeurs de x pour que : S( x ) < x2 .
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